
 

21 Μαΐου 2025 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΠΙΑΝΟΥ ΩΣ ΔΕΥΤΕΡΟ ΟΡΓΑΝΟ ΣΤΗΝ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΝΕΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Το Ίδρυμα Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πρόσληψη καθηγητών στα 

προγράμματα της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Κύπρου ως ακολούθως: 

 

• Διδασκαλία πιάνου ως 2ο όργανο  

Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν πτυχίο ή δίπλωμα αντίστοιχης ειδικότητας αναγνωρισμένου 

τριτοβάθμιου εκπαιδευτικού Μουσικού Ιδρύματος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή να διαθέτουν 

αδειοδότηση διδασκαλίας (licentiate).  

 

Γνώση της ελληνικής αποτελεί προϋπόθεση. Για όσους υποψηφίους δεν έχουν ως μητρική γλώσσα τα 

Ελληνικά, πρέπει να προσκομίσουν δίπλωμα επιπέδου τουλάχιστον Α1 ή βεβαίωση παρακολούθησης 

μαθημάτων αντίστοιχου επιπέδου.  

 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν πολίτες κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και άτομα τα οποία 

έχουν άδεια εργασίας στην Κύπρο. 

 

Οι αιτήσεις θα εξεταστούν σε δύο στάδια. 

 

Ά στάδιο: 

Αξιολόγηση των τυπικών προσόντων  

 

Β΄ στάδιο: 

Συνέντευξη / Δειγματικό μάθημα ενώπιον επιτροπής σε δύο διαφορετικά επίπεδα (αρχάριους και 

προχωρημένους) 

 

Για το Ά στάδιο, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν τα εξής: 

 

1. Βιογραφικό Σημείωμα 

2. Αντίτυπα πτυχίων 

3. Συμπληρωμένο το έντυπο της αίτησης που βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Συμφωνικής   

Ορχήστρας Κύπρου  

4. Αντίτυπα διδακτικών επιτυχιών μαθητών του υποψηφίου (εξετάσεις, διαγωνισμοί, επιτυχής εισαγωγή 

σε ίδρυμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης) 

5. Οπτικοακουστικό υλικό τουλάχιστον 2 μαθητών του υποψηφίου που να ερμηνεύουν ρεπερτόριο για 

πιάνο, το οποίο να είναι αντιπροσωπευτικό του επιπέδου της μουσικής τους εκπαίδευσης. 

 



 

Το οπτικοακουστικό υλικό πρέπει να αποσταλεί μέσω συνδέσμου Youtube. Κανένας άλλος τρόπος δεν 

θα γίνεται αποδεκτός. Ο σύνδεσμος θα πρέπει να κοινοποιείται στο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

με το οποίο θα κατατίθενται και τα υπόλοιπα απαιτούμενα έγγραφα. 

 

Οι υποψήφιοι οι οποίοι πληρούν τις προϋποθέσεις από το Α’ στάδιο, θα κληθούν στο Β’ στάδιο μέχρι 

τις 13 Ιουνίου 2025. Όσοι υποψήφιοι έχουν περάσει με επιτυχία την προηγούμενη διαδικασία 

πρόσληψης καθηγητών Ακαδημίας Σ.Ο.Ν.Κ., δεν χρειάζεται να αποστείλουν το αντικείμενο 2. 

 

Ημερομηνία διεξαγωγής Β’ σταδίου της διαδικασίας: 17 ή/και 18 Ιουνίου 2025 

 

Χώρος διεξαγωγής ακρόασης: Λύκειο Ακροπόλεως, Λεωφόρος Ακροπόλεως 10, 2000, Λευκωσία 

 

Αιτήσεις: 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν τις αιτήσεις κι όλο το απαιτούμενο υλικό ηλεκτρονικώς στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση cyyso.info@cyso.org.cy με την ένδειξη ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΤΗ 

ΣΟΝΚ 2025, το αργότερο μέχρι τις 4 Ιουνίου και ώρα 23:55 (ώρα Κύπρου) 

Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα λαμβάνονται υπόψη. 

 

Όλα τα σχετικά έντυπα καθώς και οι όροι και κανονισμοί της διαδικασίας βρίσκονται αναρτημένα στην 

ιστοσελίδα του Ιδρύματος www.cyso.org.cy.  

 

ΙΔΡΥΜΑ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

 

 
 

http://www.cyso.org.cy/

